# Kritische Online-Edition der Tagebücher Michael Kardinal von Faulhabers (1911–1952)

## Jakob Friedrich Bussereau

Stand: 03.05.2024

#### Hinweis

Die Bereitstellung von Inhalten der Kritischen Online-Edition der Tagebücher Michael Kardinal von Faulhabers im PDF-Format stellt lediglich ein Hilfsmittel für den Benutzer dar. Nicht alle in der Online-Fassung vorhandenen Informationen werden auch in der PDF-Fassung dargestellt. Bitte verwenden Sie daher für Zitationen ausschließlich die Online-Fassung unter www.faulhaber-edition.de!

## Jakob Friedrich Bussereau

### Katholischer Geistlicher der Diözese Speyer

\* 2. Februar 1863, # 2. Juli 1919

19.8.1886 Priesterweihe,

1895 Spiritual in der Kretinenanstalt Ursberg,

1896 Gründer des Sankt Paulus Stift in Herxheim.

Informationen zu dieser Person finden Sie in folgenden Webressourcen und Publikationen:

#### **Quellen und Literatur:**

Matt, Franz, Bussereau, Jakob Friedrich, in: Neue Deutsche Biographie 3 (1957), S. 76 f., in: www.deutsche-biographie.de (abgerufen am 16.12.2016)

Sauser, Ekkart, Bussereau, Jakob Friedrich, in: BBKL, Bd. 21: Ergänzungen 8, Nordhausen 2003, Sp. 247, in: www.bbkl.de (abgerufen am 16.12.2016)

Bussereau, Jakob Friedrich, in: Bistum Speyer. Geschichte: Personen und Ereignisse, in: www.bistum-speyer.de (abgerufen am 16.12.2016)

Bussereau, Jacob Friedrich, in: Jacob Friedrich Bussereau Stiftung, in: www.j-f-bussereau-stiftung.de (abgerufen am 16.12.2016)

GND: 13570717X VIAF: 30762351

**Empfohlene Zitierweise:** Jakob Friedrich Bussereau, in: Kritische Online-Edition der Tagebücher Michael Kardinal von Faulhabers (1911-1952). Verfügbar unter: https://faulhaber-edition.de/09793. Letzter Zugriff am 03.05.2024.